

АВГУСТ 2018

5 августа - Фестиваль «Папин день»

На Крестовском острове пройдёт одно из самых ярких событий для детей и родителей — «Папин день», организованный журналом «Мамин/Папин» при поддержке Фонда Андрея Первозванного и генерального партнера мероприятия — компании Skoda. Кульминацией праздника станут «Папа-старты», в которых могут поучаствовать главы семейств с детьми всех возрастов, а жёны и мамы будут болеть за их победу! Победители стартов получат кубки и ценные призы от спонсоров



фестиваля. Гостей ждут детские обучающие мастер-классы, конкурс семейных флагов, весёлая развлекательная программа с музыкой, танцами, интерактивами и призами, а также пространство красоты от магазина косметики и

товаров для дома «Улыбки радуги», где будут работать стилисты и визажисты — там всем желающим девочкам подберут образ, сделают макияж и прическу. Для удобства молодых родителей на фестивале будет оборудовано место для пеленания и кормления. Год назад этот семейный летний праздник собрал более двадцати тысяч человек, а в этом году, когда лейтмотивом фестиваля станет космос, число участников должно быть поистине астрономическим!

Где: Приморский парк Победы

4 - 5 августа - Фестиваль мыльных пузырей

На семейном празднике малыши весело проведут время, играя на свежем воздухе, а их родители на два часа смогут перенестись в прошлое и вспомнить свои детские годы. На сцене летнего фестиваля гостям покажут волшебное шоу с огромными мыльными пузырями, наполненными огнём и дымом. Кроме того, посетителей всех возрастов пригласят поучаствовать в интересных мастер-классах и присоединиться к конкурсам. Начало программы - в 15:00.

Где: Парк культуры и отдыха имени Бабушкина



18 – 19 августа - Geek Picnic (Гик Пикник)



вспомнить классические видеоигры и поучаствовать в битве бластерами. В музыкальной зоне гости услышат известные саундтреки к фильмам, популярные хиты прошлых лет в современной обработке.

Где: ЦПКиО имени Кирова.

Станут ли фантастические фильмы реальностью? Какие открытия ждут человечество в ближайшее время? Что готовит нам технический прогресс? Ответить на эти вопросы и заглянуть в недалёкое будущее поможет фестиваль Geek Picnic. Среди спикеров: доктор биологических наук и исследователь возможностей человеческого мозга Александр Каплан, разработчик уникальной математической модели цунами Василий Титов, режиссёр и хореограф Максим Диденко.

Организаторы Geek Picnic решили не ограничиваться только образовательной частью. Участники фестиваля смогут посетить выставку технообъектов и зону фантастики, прогуляться по аллее комиксов, увидеть косплей-шоу, присоединиться к мастер-классам,

18 – 19 августа - Фестиваль воздушных змеев «Летать легко!»

В этот летний день на берегу Финского залива взрослые смогут ненадолго вернуться в детство, а дети получают возможность отлично провести время, запуская в небо воздушных змеев. Если вы не знаете, как создать змея своими руками — не беда, всех желающих этому научат. Кульминацией праздничной программы станет массовый запуск воздушных змеев, а также конкурс на звание самого большого, самого технически совершенного и просто самого любимшегося публике змея.

Также гости фестиваля смогут разукрасить свои лица аквагримом, поучаствовать в настольных играх, порезвиться на батуте и сразиться в бампербол. А память об отлично проведенном дне сохранят снимки, сделанные в фотозонах с необычным тематическим оформлением. Создавать яркое летнее настроение будут участники концертной программы с вокальными и танцевальными номерами.

Где: Парк 300-летия Санкт-Петербурга



19 июля – 20 августа - Выставка "Русская сказка"



Сказочные сюжеты – богатейший материал для исконно русских промыслов. В XX веке одной из главных тем для художников Палеха стало творчество А. С. Пушкина. В их работах отразилась яркая образность и гармония его поэзии. Интересны находки художников Палеха в иллюстрациях к поэтическим произведениям Н. А. Некрасова. Искусство русских лаков остается живым и современным. В прозрачных витринах, оформленных под палехские шкатулки, как драгоценности, выставлены ларцы, панно, портсигары, марочницы, броши работы мастеров фабрик Вишнякова, Лукутина и центров народных промыслов: Федоскино, Мстёра, Палех, Холуй.

Где: Всероссийский музей А.С.Пушкина

Круглый год - макет «Петровская Акватория»



«Петровская Акватория» — это реконструкция жизни и основных достопримечательностей города, история становления Северной столицы и рождения российской флот. Исторический макет воссоздает городскую картину прошлых веков. Перед посетителями открываются архитектурные ансамбли и ландшафты времен Петра I и Екатерины Великой. Гости увидят стрелку Васильевского острова без привычных колонн, первые постройки городского порта, усадьбу князя Меншикова на месте теперешнего СПбГУ, царский бал-маскарад в Петергофском дворце и старинную крепость в Ораниенбауме, развалины которой сравнивались с землей. Время на макете застыло в середине XVIII века. В главной части экспозиции — водная акватория

Петербурга с расположенными по периметру основными архитектурными достопримечательностями. Реконструкция городских ансамблей — не единственная цель музея-макета. Главное, по задумке создателей проекта — показать жизнь большого города. С помощью современных технологий создана интерактивная среда, управляющаяся нажатием кнопок. Бьют фонтаны, течет вода, день сменяется ночью, движутся люди и кареты, плывут корабли и меняются погодные условия. Все изменения сопровождаются соответствующим звуковым рядом. Доступны различные экскурсии.

Где: музей-макет «Петровская Акватория», ул. Малая Морская, д. 4, ТРК «Адмирал», 6-й этаж